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 نمره صفحه یک سؤالات ردیف

 های زیر را مشخص کنید.عبارت یدرستی یا نادرست 2

 نادرست   ، آن دو خط برهم عمود هستند .  درست          شیب های دو خط باشند و   و     الف( اگر 

  برابر                    های معادلۀ ب( مجموع ریشه
     

    
 نادرست   باشد.                      درست می 

 نادرست   ج( نتیجۀ استدلال استقرایی حتماً درست است.                                                               درست 

 نادرست   ای روی نیمساز یک زاویه قرار داشته باشد، از دو ضلع آن زاویه به یک فاصله است.      درست د( اگر نقطه

2 

 عبارات مناسب کامل کنید.جاهای خالی را با  1

 پذیری یک تابع، ........................ آن تابع است.الف( شرط وارون

....... ضلع سوم مثلث ................. و ..........خط حاصل ..های دو ضلع مثلثی را به هم وصل کنیم پارهب( هرگاه وسط

 است.

 برابر ........................ است.                 مقدار ماکزیمم تابع  ج(

2 

و یک رأس آن نقطۀ             و             دو ضلع یک مستطیل منطبق بر دو خط به معادلات  1

 است مساحت این مستطیل را بدست آورید.         

 

 

 

1 

 را بیابید؟   باشند طول ارتفاع      سه رأس مثلث         و        و         اگر  0
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 ضابطۀ سهمی شکل زیر را بنویسید. 5
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 نمره سؤالات صفحه دو ردیف

 معادلۀ رادیکالی زیر را حل کنید. 1

√             

2 

 باشند حاصل                 های معادلۀ ریشه      اگر   7
    

    
    

 را بدست آورید.     

 

 

2 

 ، یک عمود رسم کنید. )روش رسم را توضیح دهید.(    خارج    از نقطۀ  8

 

 

 

2 

      اگر  9

 
   

      

 
 

      

  
          ، آنگاه حاصل عبارت   

  
 را بدست آورید. 

 

 

2 

 را بدست آورید.    و    و    های خطو اندازۀ پاره Xاست مقدار          در شکل زیر  24

 

 

 

1 

 را بدست آورید.    باشد، طول ارتفاع می     و      در شکل مقابل  11
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( ) دامنۀ تابع   

  

         
   

     

       

        

      
     

 را بدست آورید.  
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 نمره سؤالات صفحه سه ردیف

( ) اولاً ثابت کنید تابع  21  
           

      
 یک به یک است. سپس ضابطۀ معکوس آنرا محاسبه کنید. 

 

 

 

 

1 

[ ]  نمودار  20  رسم کنید.    و   ]را در بازۀ    

 

 

 

 

2 

25 
( )𝒈و   √       اگر   

          

     
 باشد مقدار  

  𝒈     

  
 را بیابید.     

 

 

 

 

2 

21 
   

   𝟓 

 
   را به درجه و   

°
 را به رادیان تبدیل کنید. 
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 بسمه تعالی

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان خوی

 

 

 

 سازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان

 دبیرستان فرزانگان خوی

1403-1402 

  

 

 

 

 

 

 

 ارمب 2پاسخ سئوالات ریاضی  ردیف

1 

 الف( درست        ب( نادرست           

ج( نادرست )نتیجه ای که از استدلال استقرایی به دست می آید چون با مثال به دست آمده ارزش ریاضی ندارد و 

 نتیجه آن لزوما درست نیست.(

 (25/0)هرکدام                       د( درست                 

1 

 1 (25/0)هر کدام                          -1نصف                     ج( -الف( یک به یک بودن                   ب( موازی 2

3 
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𝐴𝐻 =
|𝑥0 − 3𝑦0 − 4|

√1
2
+ (−3)2

=
|2− 3 (1) − 4|

√10
=

5

√10
 

𝐴𝐻ʹ =
|3𝑥0 + 𝑦0 − 1|

√3
2
+ 1

2
=
|3 (2) + 1− 1|

√10
=

6

√10
 

𝑆 = 𝐴𝐻 × 𝐴𝐻ʹ =
5

√10
×

6

√10
=

30

10
= 3 

75/0  

75/0  

5/0  

𝑚𝐴𝐶 =
𝑦𝐶 − 𝑦𝐴
𝑥𝐶 − 𝑥𝐴

=
−2 − 2

1− (−1)
=
−4

2
= −2           0/5     

𝐴𝐶 معادله: 𝑦 − 𝑦𝐴 = 𝑚𝐴𝐶(𝑥 − 𝑥𝐴) ⇒ 𝑦 − 2 = −2 (𝑥 + 1)

⇒ 𝑦 + 2𝑥 = 0 

 

75/0  
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𝐵𝐻 ارتفاع: 𝐵𝐻 =
|𝑦 + 2𝑥|

√1
2
+ 2

2
=
|0+ 2(3)|

√5
=

6

√5
=

6√5

5
 

 

5 

𝑥 = −
𝑏

2𝑎
= 1 → 𝑏 = −2𝑎 

𝑦 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 ⇒ −1 = 𝑎 (1)
2
− 2𝑎 (1) − 2 ⇒ {

𝑎 = −1

𝑏 = 2
 

سهمی معادله ⇒ 𝑦 = −𝑥2 + 2𝑥 − 2 

1 

6 

√𝑥 + 1 = 𝑥 − 5 ⇒ 𝑥 + 1 = 𝑥2 + 25− 10𝑥 ⇒ 𝑥2 − 11𝑥 + 24 = 0 ⇒ (𝑥 − 8) (𝑥 − 3)

= 0 ⇒ {
𝑥 = 0/25         ق ق        8

𝑥 = 25/0     غ ق ق         3
 

1 

7 

𝑆 = 𝛼 + 𝛽 =
−(−3)

1
= 3                      𝑝 = 𝛼. 𝛽 =

−1

1
= −1 

𝛼

𝛽2
+
𝛽

𝛼2
=
𝛼3 + 𝛽3

𝛼2𝛽2
=
𝑆3 − 3ps

𝑝2
=

3
3
− 3(−1)(3)

(−1)2
=

27+ 9

1
= 36 

         

1 

8 

سوزن پرگار را روی نقطه ی مفروض گذاشته کمانی می زنیم و قسمتی از خط به پاره خط تبدیل می شود و به اندازه 

 نقطه پاره خط کمان هایی می زنیم و نقاط تقاطع را بهم وصل می کنیم.کمی بیشتر از نصف پاره خط از هر دو 
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5/0  

−و0) 2) )𝑆 و 1و − 1) 
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9 

{
 
 
 

 
 
 
𝑎

5
= 𝑥 ⇒ 𝑎 = 5𝑥

𝑏

7
= 𝑥 ⇒ 𝑏 = 7𝑥

𝑐

13
= 𝑥 ⇒ 𝑐 = 13𝑥

 1 

10 

𝐼𝐽 ∥ 𝐵𝐶     →             
𝐴𝐼

𝐼𝐵
=

𝐴𝐽

𝐽𝐶
⇒

2𝑥

5
=

𝑥+4

5/7
⇒ 10𝑥 = 20 ⇒ 𝑥 = 2 

𝐴𝐼 = 2 × 2 = 4         25/0        𝐴𝐽 = 2+ 4 = 6        0/25 

𝐼𝐽 ∥ 𝐵𝐶    →       
𝐴𝐼

𝐴𝐵
=
𝐴𝐽

𝐴𝐶
=
𝐼𝐽

𝐵𝐶
⇒

4

9
=

2𝑦

𝑦 + 1
⇒ 𝑦 =

2

7
 

𝐵𝐶 =
2

7
+ 1 =

9

7
 

2 

11 

𝐵𝐻 = 𝑥                

= 0 ⇒ (𝑥 + 9) (𝑥 − 4) = 0 {
𝑥 = غ ق ق           9−

𝑥 = ق ق                  4
       

6 :فیثاغورث
2
= 4

2
+ 𝐴𝐻2 ⇒ 𝐴𝐻 = √20 

5/1 

12 

𝑥 − 3 = 0 ⇒ 𝑥 = 3 , 𝑥 − 1 = 0 ⇒ 𝑥 = 1     
4𝑥

𝑥 − 1
− 3 = 0 ⇒ 4𝑥 = 3𝑥 − 3 ⇒ 𝑥 = −3 

  𝑥 − 1 = 0 ⇒ 𝑥 = 1 

𝐷𝑓 = 𝑅 − {1,3, −3} 

1 

13 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

𝑦1 = 𝑦1 ⇒
−3𝑥1 + 2

𝑥1 + 4
=
−3𝑥2 + 2

𝑥2 + 4
⇒ −3𝑥1𝑥2 − 12𝑥1 + 2𝑥2 + 8 

= −3𝑥1𝑥2 − 12𝑥2 + 2𝑥1 + 8 ⇒ 14𝑥1 = 14𝑥2 ⇒ 𝑥1 = 𝑥2 

𝑦 =
−3𝑥+2

𝑥+4
⇒ 𝑥 =

−3𝑦+2

𝑦+4
⇒ 𝑥𝑦 + 4𝑥 = −3𝑥 + 2 ⇒ 𝑥𝑦 + 3𝑦 = −4𝑥 + 2 ⇒

𝑦(𝑥 + 3) = 2− 4𝑥 ⇒ 𝑦 =
2−4𝑥

𝑥+3
 

2 
یک به یک است.     1  

1 

7𝑎 − 4𝑏

2𝑐
=

7 (5𝑥) − 4(7𝑥)

2(13𝑥)
=

35𝑥 − 28𝑥

26𝑥
=

7𝑥

26𝑥
=

7

26
 

5/0  

5/0  

25/0  

25/0  

25/0  

25/0  

25/

0 
25/0  

25/0  

25/0  

25/0  

75/0  

 تعمیم ق تالس

 ق تالس

𝐴𝐵2 = 𝐵𝐻 × 𝐵𝐶 ⇒62 = 𝑥 (𝑥 + 5) ⇒ 36 = 𝑥2 + 5𝑥 ⇒ 𝑥2 + 5𝑥 − 36
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14 

−1 ≤ 𝑥 < 0  → [𝑥] = −1             𝑦 = [𝑥] + 2 = −1+ 2 = 1 

0 ≤ 𝑥 < 1  → 𝑦 = 2 

 

 

 

 

 

1 

15 

𝑔(4) − 𝑓(4)

2𝑓(4)
=

4− 2

4
=

1

2
 

  

1 

16 
5𝜋

4
= 225

°
 5/0 

 

25/0  25/0  120
°
=

2𝜋

3
 

25/0  

25/0  

5/0  

𝑦 = [𝑥] + 2 = 0+ 2 = 2 
[x]=  0  5/0  
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